3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[laHo yncno n. C Hayana cyToK npowno n MMHYT. OnpeanennTe,
CKOJIbKO 4acoB M MUHYT 6yAyT NoKa3biBaTb 3/1IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT

MOMEHT.

BXxoaHble AaHHblE

BBoauTCca 4MCno n - uesioe, NoaoXutenbHoe, He npesbiwaeTr 1077,

BbiXoAHbIE AaHHbIE

MporpaMma A0J/IXHa BbIBECTU ABa 4YMncna: Konnmyectso 4acoB (oT 0 go

23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 oo 59).

YUTuUTE, 4TO YNC/IO N MOXKET ObITb GOJ'IbLIJe, 4eM KoOJIM4eCctTBoO MMNHYT B

CYTKax.

[TpmMepbl
BXOAHble AAdHHbIE
150

BbIXOAHble AAHHbIE
2 30

BXOAHble AAdHHbIE
1441

BbIXOAHble AAHHbIE
01

a=1int (1nput ())
b=a%1440
c=b//60
d=b%60

print (c, d)

#include <iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;

int main()

{
Intn, X, v, a;
scanf("%d", &n);
a=n%1440;
x=a/60;
y=a%060;
printf("%d %d", x, y);
return O;

}




